

邂逅魅力假期 从出行装备开始

□见习记者 李雨路 文/图

临近五一假期,喜爱出游的您是不是早已按捺不住兴奋之情,想要来一次想走就走的旅行?而对于选择自驾游的车主们来说,充足的准备工作会让旅途既安全又舒适。近日,记者采访了两位专业人士,请他们为我们介绍自驾游前需要准备的各项物品,希望能让您有一个愉快的旅途。

1 证件篇

为应对各类突发情况,在自驾游时,最好带齐各类相关证件。如身份证、驾驶证、行车证以及车辆保险单等,如果有汽车救援卡,最好也随身携带。

如果是租车出游,除了需要准备本人户口簿、身份证及驾驶执照,还要携带担保人户口簿、身份证。这里需要提醒一下,有些租车公司对司机的驾龄也有要求。



儿童座椅



车载电源逆变器



车载小冰箱

2 路线与同伴篇

为了避免出行路上的麻烦,影响出游心情。洛阳车之恋汽车服务有限公司销售部主管李振国建议,广大车主在出行前最好做一份详细的自驾游路线书,细致地了解沿途的景区、休息区、加油站等信息,估算大概里程,并带好行车地图。对于购买时间在4年以上的车辆,建议车主在出行前最好到4S店内,升级自己爱车上的车载导航仪,以便在途中掌握准确的路线信息。

“如果在自驾游途中的开车时间超过2小时以上,建议同行时会开车的伙伴至少有两人,每人轮流驾驶2个小时,保持体力和最佳行驶状态才是安全驾驶的上策。”洛阳豫德宝精品专员刘洋表示。

3 装备篇

除了备胎及更换备胎的工具,如千斤顶、扳手、警示牌,为了应对自驾游途中遇到的各种突发事件,李振国和刘洋还建议大家自驾游前,为自己的爱车购置以下物品:

车载工具箱。车载工具箱里一般配有电瓶打火线、拖车绳、绝缘胶带、可折叠多功能工具、全棉手套、户外水桶、便捷式工兵桶、迷你型医药应急包、应急手电筒等。有了这些小装备,即便遇到突发情况也能及时应对。

燃油添加剂。对于爱车需要加97号汽油的车主来说,自驾游前需要准备几瓶燃油添加剂,以应对途中油品不足的情况。一般来讲,一瓶50毫升的燃油添加剂可配50升汽油。这种添加剂除了提升汽油品质,还具有节省燃油、减少发动机积碳等作用。

车载电源逆变器。旅途漫漫,怎能少了手机、平板电脑等电子产品的陪伴。如果关键时刻没电,那旅途一定会“度日如年”。因此,您就需要一个“小个头”的车载电源逆变器,它能把车内点烟器上提供的12V直流电源转换成220V的交流电源。这样在路途中,我们就能随时为手机、平板电脑等电子产品充电了。

行车记录仪。在开车出游途中,难免出现刮蹭、追尾等小麻烦。有了行车记录仪,就能够再现事故真相,为事故责任划分提供依据。同时,为了让车上的行车记录仪发挥最大功效,建议为其选购一个内存量较大的储存卡,一般8G容量的内存卡即可,它可确保4个小时不间断地详细记录车辆行驶情况。

汽车应急搭电器。对于结伴出行的车主们,如果遇上电瓶没电无法启动车辆的情况,一根电瓶打火线就能帮您轻松搞定。如果是独自出行遇到这样的突发情况,就需要一个可以为车辆短时间充电的汽车应急搭电器,只要将这个物件插在点烟器上,就能帮您轻松启动爱车。

车载儿童座椅。对于需要带着小孩儿出门的家庭来说,一个结构坚固、材质环保的车载儿童座椅必不可少,一般身高在1米2以下的儿童出行都需要配备。另外,为了方便清洁,购买时可以挑选便于清洁的材质儿童座椅。

轮胎充气泵。在长途行车中遇上轮胎被扎是件让人很无奈的事儿,如果坚持用被扎轮胎上路,不仅不安全,而且可能导致轮胎报废。而车载气泵就可以为“泄气”的轮胎及时充气,以确保车辆能正常行驶到最近的服务区。

车载小冰箱。随着天气渐渐热起来,在旅途中喝一杯冰镇饮料或咖啡,无疑能让你精神焕发。因此,您就需要一台可以冰镇饮料、储存食物的车载小冰箱。

